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Європа не повинна клювати
на приманку Кремля:
Естонія застерегла від
переговорів з РФ
17:45 16.05.2026 Сб

Кремль почав шукати шляхи для відступу і намагається
затягнути європейських лідерів у пастку

3 хв

СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: міністр закордонних справ Естонії Маргус Цахкна (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Європа має утриматися від прямих переговорів з
Кремлем, оскільки Росія зараз перебуває у нестабільному
становищі. Замість пошуку компромісів європейським
союзникам необхідно посилити санкційний тиск.

Про це заявив міністр закордонних справ Естонії Маргус
Цахкна, повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: Буданов назвав процес, який може
завершити війну

Чому не час для діалогу з Москвою
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В Україну повернули ще
понад 500 тіл загиблих
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"Я не готовий до війни" –
це відмазка. Прийди, а ми
навчимо": інтерв'ю з
бійцем Шаманбату
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ОБМІН ПОЛОНЕНИМИ DRONE DEALS ОРМУЗЬКА ПРОТОКА ВІЙНА В УКРАЇНІ
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За словами естонського дипломата, Москва активізувала
контакти з європейськими країнами на тлі економічних
проблем та браку значного прогресу на фронті на п'ятому році
повномасштабного вторгнення.

Головна мета Кремля - знайти шляхи для відступу, тому
реакцією Заходу має бути посилення обмежень, а не
допомога РФ.

"Зараз не час для розмов чи переговорів. Зараз саме час
чинити тиск на Росію", - наголосив Цахкна в інтерв'ю в
кулуарах конференції Леннарта Мері в Таллінні.

Він назвав "дуже небезпечним" мислення деяких
європейських лідерів, які прагнуть взяти на себе дипломатичну
ініціативу, поки зусилля США щодо врегулювання зайшли в
глухий кут через фокус Вашингтона на війні в Ірані.

"Ми не дуже позитивно ставимося до цієї ідеї, що всі
поспішають до Москви і давайте почнемо розмовляти, бо Росія
слабша. Зараз не час", - додав міністр.

Ознаки вразливості режиму Путіна

Цахкна переконаний, що російський диктатор Володимир Путін
вичерпує свої можливості, а численні раунди західних
економічних санкцій дають реальний результат.

Окрім величезних втрат на полі бою, Україна завдає
ефективних ударів по російських нафтовидобувних та
судноплавних об'єктах глибоко всередині території РФ.

Серед інших факторів вразливості Кремля естонський міністр
виділив зростаюче розчарування всередині РФ через
перебої з мобільним інтернетом та економічні труднощі.

Також він нагадав про суттєве скорочення військового параду у
Москві до "Дня Перемоги" 9 травня та усунення від влади
прем'єр-міністра Угорщини Віктора Орбана, який був ключовим
союзником Путіна в ЄС.

Політичні зміни в Будапешті вже дозволили Євросоюзу
ухвалити новий пакет санкцій та затвердити кредит Україні на
90 млрд євро.

За словами дипломата, загальний тон у Європі вже змінився, і
більшість країн розуміє, що Росія перебуває у хиткому
становищі.
Що передувало

Нагадаємо, останнім часом на тлі втоми російського
суспільства та економічної кризи Кремль почав шукати "образ
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перемоги", щоб підготувати громадян до завершення війни та
вигідно "продати" їм майбутню мирну угоду.

Водночас президент України Володимир Зеленський заявив,
що російського диктатора Володимира Путіна "трошки
підштовхнули", після чого у Кремлі вперше заговорили про
реальні кроки та готовність до справжніх зустрічей для
врегулювання конфлікту.

Україна, за словами глави держави, вже давно підготувалася
до такого переговорного процесу.

На цьому тлі всередині Європейського Союзу зростає
розчарування переговорами щодо припинення війни, які зараз
одноосібно очолює президент США Дональд Трамп.

Через ризик опинитися в ізоляції від мирного процесу,
президент Європейської ради Антоніо Кошта заявив, що
Брюссель розглядає можливість налагодження власного
прямого каналу переговорів з Кремлем.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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